



*У России величавой  
На гербе орел двуглавый,  
Чтоб на запад, на восток  
Он смотреть бы сразу мог.  
Сильный, мудрый он и гордый.  
Он — России дух свободный. В. Степанов*

Герб России — это особая эмблема, выполненная в соответствии с геральдическими канонами. Он был утвержден 30 ноября 1993 году указом первого президента страны Бориса Ельцина.

Сегодня в Центре творчества прошел «Разговор о важном» на тему «Государственный герб России».

Ребята просмотрели презентацию, а затем ответили на вопросы ведущей. По окончании программы получили в подарок памятные значки.

